
Zápis DK č. 9 __ Disciplinární komise OFS PĜíbram___ __ 15. 10. 2020 

Složení: Petr Kyselý, Vlastimil Sváda, Mgr. Pavel Chán, Ing. Tomáš Kyselý  
Hosté: –  

 

Disciplinární komise projednala pĜečiny uvedené níže: 

1/ Červená karta během zápasu –Tělesné napadení – Dě § 48/1: 

Pelc Petr  ID 88120019  OboĜiště  2 SUN 

 

 

 

Jednotlivá rozhodnutí jsou uvedená v pĜíloze. 

 

Poučení o odvolání: Proti rozhodnutí DK se může účastník Ĝízení odvolat dle § 106, odst. 1 
Dě FAČR do 5 dnů ode dne doručení rozhodnutí k VV OFS PĜíbram. Doručením rozhodnutí 
se rozumí jeho uveĜejnění na úĜední desce FAČR dle § 74 Dě FAČR. Odůvodnění rozhodnutí 
se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v § 101 odst. 4 Disciplinárního Ĝádu. 

 

Za DK OFS PĜíbram: Kyselý Petr, pĜedseda 

Zapsal: Kyselý Tomáš 



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2020260279

Disciplinární komise ­ Příbram

VE VĚCI:

Osoba: Pelc Petr (88120019)

Klub: 20B0301 ­ Obořiště

Soutěž: 202021BA3B ­ IV. třída sk. B

Zápas: TJ Vltavan Hřiměždice B ­ Obořiště ,202021BA3B0801

ROZHODLA TAKTO:

DK OFS Příbram zastavuje závodní činnost na 2 SUN dle DŘ § 48/1 od 12.10.2020.
Zpráva RO: Vyjádření k vyloušení : v 80.min. vyloučen ČK ­ H6 Pelc Petr (ID 88120019) za hrubé nesportovní chování. K vyloučení došlo v
přerušené hře, když měl soupeř zahrávat PVK za podražení soupeře v souboji o míč. Hráč D3 se vůči H6 dopustil NCH (slovní nesouhlas
nevhodným způsobem se zákrokem hráče hostů na domácího hráče). H6 se vzápětí dopustil již v přerušené hře HNCH (vražení do
soupeře do zad). H6 byl tak trochu slovně vyprovokován a následně se dopustil již výše uvedeného HNCH. Hráč D3 byl napomenut ŽK za
výše uvedené NCH. Hráč H6 po vyloučení opustil HP a v utkání se pokračovalo.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 2 od 12.10.2020 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.
Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.
Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 15.10.2020


